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ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Sustainable Green Cities
Το έργο "Βιώσιμες Πράσινες Πόλεις (Smart City 3.0)" εξετάζει πώς η συμμετοχή των νέων
μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση των πόλεων ως περισσότερο φιλικές προς το
περιβάλλον, και ως πιο ανθεκτικές και ανθηρές περιοχές για να ζει κανείς. Καθώς ο κόσμος
ασχολείται με ζητήματα όπως η ταχεία αστικοποίηση και η κλιματική αλλαγή, είναι σημαντικό
να εμπλακεί η επόμενη γενιά στη δημιουργία των πόλεων του μέλλοντος. Σε αυτό το έργο,
θα διερευνήσουμε καινοτόμες στρατηγικές που ενεργοποιούν τις δυνατότητες των νέων
ανθρώπων, τους δίνουν τη δυνατότητα να αναλάβουν την ευθύνη για το μέλλον τους και να
συμβάλουν στην ανάπτυξη βιώσιμων πράσινων πόλεων. Ενημερωθείτε για τον σημαντικό
ρόλο της σημερινής νεολαίας στη διαμόρφωση ενός πιο βιώσιμου περιβάλλοντος, στην
προσέγγιση των ανθρώπων και στην προώθηση του έξυπνου αστικού σχεδιασμού. Αν
αγαπάτε τις πόλεις, είστε ακτιβιστής υπέρ του περιβάλλοντος ή απλά επιθυμείτε να
ενημερωθείτε, ελάτε μαζί μας σε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι για να κάνουμε τις πόλεις μας
ζωντανά παραδείγματα βιώσιμης ανάπτυξης. 
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Ποιά είναι η δράση μας:
  ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Όλοι οι
εταίροι συναντήθηκαν τον Ιούνιο στην Αθήνα για τη
δεύτερη διακρατική συνάντηση εταίρων του έργου. Εκεί,
συζητήσαμε το μέλλον του έργου, τον καταμερισμό των
καθηκόντων και τα επόμενα βήματα που πρέπει να
γίνουν.

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΟΓΝΩΜΟΝΕΣ, ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ
ΔΗΜΟΥΣ: Μετά τη συλλογή συνεντεύξεων από
εμπειρογνώμονες και νέους, κάθε εταίρος πραγματοποίησε
μια συνάντηση με τοπικούς Δήμους για την οριστικοποίηση
της δομής των ενοτήτων της εκπαιδευτικής πλατφόρμας
που θα ξεκινήσει σύντομα!

WEBINARS: όλοι οι εταίροι διεξήγαγαν διαδικτυακά σεμινάρια με νέους σχετικά
με τον εθελοντισμό και την ενεργό πολιτότητα.
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2023

SUSTAINABLEGREENCITIES.COM

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ: όλοι οι εταίροι υλοποιούν τον δεύτερο
διαγωνισμό συγγραφής και βίντεο για τις πράσινες πόλεις. Το θέμα είναι:
"Πράσινες λύσεις σε τοπικά προβλήματα". Οι νέοι που συμμετέχουν
καλούνται να ερευνήσουν ένα πράσινο πρόβλημα στην κοινότητά τους και
να προτείνουν μια GreenTech λύση, εκφράζοντας τους εαυτούς τους τόσο
με γραπτά όσο και με βίντεο. Εκπληκτικά βραβεία σας περιμένουν για να
κερδίσετε το διαγωνισμό, δείτε την ιστοσελίδα μας για να συμμετάσχετε!
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΉ ΗΜΕΡΟΜΗΝΊΑ: 31/01/2024!

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ: παρέχουμε διαδικτυακές εκπαιδεύσεις
για τη σύνταξη προτάσεων KA1, για να διδάξουμε στις νέες γενιές πώς να
γράφουν και να υποβάλλουν ένα έργο στο πλαίσιο της πρόσκλησης
Erasmus+.

ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ: δημιουργούμε μια διαδικτυακή πλατφόρμα
κατάρτισης με διαδραστικές δραστηριότητες για να γνωρίσετε τα θέματα των
Πράσινων Πόλεων και των Έξυπνων Πόλεων. Μείνετε συντονισμένοι, θα
ξεκινήσει σύντομα!
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Εάν επιθυμείτε να συμμετάσχετε 
σε οποιαδήποτε από τις δραστηριότητές μας,
παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας: 

greencities@learningforyouth.com

Το έργο αυτό χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι
αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο
EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.
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